N KoOHOMHYECKH CIEUAJTHOCTH

3anaua 1. /lanenu ca ypaBHeHusTa Ha nBe ctpanu Ha AABC : 5x -4y +15=0,4x+y-9=0wu
npeceyHata Touka Ha mMeamanute G(0,2) . /la ce HamMepw ypaBHEHHMETO Ha TpeTaTa CTpaHa Ha
TPUBI'BIIHUKA.

Orr. x-5+3=0.

0 -3 =2
3amaua 2. [lanena e matpunata A = |1 —2 0 [|. Jla ce mpecmerne A2015,
0 2 1
2 1 4
Omr. A% =11 0 2
-2 0 -3

3agaya 3. 3a KoM CTOWHOCTH Ha peasHuTe napameTpu a u b Toukata M(1,3) e nHbIekcHa Touka
Ha QyHKIMATa Y = ax® + b,
Ortr. a=-3/2; b=9/2.

Crnennannocr ,,Mudpopmaruka‘

3anaua 1. /lanenu ca ypaBHeHusiTa Ha 1Be cTpanu Ha AABC : 5Xx -4y +15=0,4x+y-9=0wu
npeceyHata touka Ha meauanute G(0,2) . /la ce Hamepw ypaBHEHHWETO Ha TpeTaTa CTpaHa Ha
TPUBI'bJIHUKA.

Omr.x-5y+3=0.
3anaua 2. [la ce pemu cuctemara JUHEHHU ypaBHEHHS B 3aBUCMOCT OT CTOMHOCTHUTE Ha
peanHus napaMeTsp a.

Xx—av+z=-a
bl
x+ayv—z-=2
2x+av—z=-2a
a+2 a+2
Omr. Ilpu a# 0,a# 1:x=—a,y = zZ=—;
p ) 'y ala-1)’ a-1’

npu a = 0 uim a = 1 HAMa peleHue.

3agauya 3. /la ce mpecMeTHE 1eTepPMHUHAHTaTa
01 1

i 2
1 0 4
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Orr. 2 (1-=2™).



